



Сотрудники Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл навестили труженика тыла



Сотрудники Советского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл навестили труженицу тыла, жительницу п. Куженер Куженерского района Республики Марий Эл, Евгению Павловну Липатникову.

Евгения Павловна родилась 20 января 1929 года в д. Лонганер Куженерского района в семье колхозников. Уже в двухлетнем возрасте ощутила потерю матери, а до этого раскулачили отца. Во время Великой Отечественной войны начала работать в колхозе. После окончания 7 класса в Верх-Ушуте, продолжила учебу в Новоторъяльском педучилище. С 1948 г. стала работать языковедом в Юледурской школе и поступила в МГПИ на литературный факультет заочно. Затем в Лонганере и Салтакъяле работала по совместительству пионервожатой. С 1962 г. работала в Куженерской средней школе учителем русского языка и литературы, проработала



23 года.

Несмотря на свой возраст, Евгения Павловна проживает одна, энергична и с радостью приняла у себя гостей. В домашней обстановке Евгения Павловна поделилась своими воспоминаниями о войне, как началась война, рассказала о сложном послевоенном времени, о запоминающихся случаях из жизни и трудовой деятельности. Также Евгения Павловна прочитала стихи собственного сочинения, которые были посвящены Великой Отечественной войне.

От коллектива Советского межрайонного следственного отдела Евгении Павловне были вручены подарки, цветы и выражены слова благодарности за неоценимый вклад, который она внесла для приближения Победы и восстановления страны в послевоенные годы.

Изображения



18 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1440403>